

28 МАЯ 1970

2. Казань

СОВЕТСКАЯ ТАТАРИЯ



1 июня на сцене Большого драматического театра имени В. И. Качалова начинаются гастроли в Казани старейшего в Сибири Тюменского областного драматического театра.

Мы приехали из края величественных рек Оби и Иртыша, края, лежащего на подземных морях нефти и газа, где идет невиданное по размаху строительство нового промышленного комплекса страны. Стремясь быть достойным

своей орденоносной области, коллектив театра упорно работает над поисками проблемного и оригинального репертуара, современного стиля постановки, отвечающей вкусам зрителя манеры актерской игры.

Лучшие наши спектакли отмечены десятью Почетными дипломами на всесоюзных и всероссийских конкурсах и смотрах. В июне 1975 года коллектив успешно провел творческий отчет в Москве.

## З Д Р А В С Т В У Й, КАЗАНСКИЙ ЗРИТЕЛЬ!

К гастролям Тюменского областного драмтеатра

Во время казанских гастролей театр покажет свои наиболее интересные работы последних лет. Это прежде всего драматургия ведущих советских авторов. Центральное место в нашем репертуаре занимают пьесы тюменского драматурга Зота Тоболкина «Сказание об Анне» (первое место на конкурсе пьес, посвященных 30-летию Победы над фашизмом) и «Сибирская баллада». «Голубые олени» талантливого украинского драматурга Алексея Коломийца привносят в репертуар театра самобытную поэтичность братского народа и утверждают идеал верности в чувствах и отношениях людей.

«Денис Давыдов» Владимира Соловьева — наша дань

патриотической теме, памяти о героических соотечественниках, разбивших и изгнавших из России полки Наполеона. Героями спектакля являются ляхой гусар Денис Давыдов, фельдмаршал Кутузов, а также коллективный герой — народ.

Тем зрителям, кто любит смех, мы предлагаем веселые комедии: «Сослуживцы» Э. Брагинского и Э. Рязанова, «Когда цветет акация» Н. Винникова, «Гостиница на сутки» В. Константинова и Б. Рацера.

Мировая классика будет представлена на гастролях нашим спектаклем — ветераном (поставлен в 1965 г.) «Мария Стюарт» Ф. Шиллера. Остротой конфликта и яркостью образов привлекает инсценировка всемирно известного романа Арчибалда Кроуина

«Замок Броуди».

Для юных зрителей мы привезли фантастическую комедию В. Губарева «Великий волшебник».

В труппе театра есть и многоопытные мастера сцены, и обаятельная молодежь. Творческий состав возглавляют заслуженный артист РСФСР Г. Дьяконов-Дьяченко, заслуженная артистка Казахской ССР И. Аркадьева, заслуженный артист Бурятской АССР Б. Красиков. Их вы увидите в самых ответственных ролях.

Летние гастроли в Казани рассматриваются коллективом театра как ответственный творческий отчет перед трудящимися братской Татарской республикой, славящейся замечательными традициями в области театрального искусства.

Е. ПЛАВИНСКИЙ.

Заслуженный деятель искусств РСФСР, главный режиссер театра.

На снимке: сцена из спектакля «Сибирская баллада». В ролях заслуженная артистка Казахской ССР И. Аркадьева, артисты Б. Бронников и Б. Медведев.